
13. sjednica 
Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 

Ozalj, 27. listopad 2010. 
 
 

ZAPISNIK 
sa 13. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

održane dana 27. listopada 2010. godine s početkom u 9,05 sati  
 

 
SJEDNICI NAZOČNI: Marijan Bakarić, Stjepan Basar, Ivica Benković, Nada Diković, Darko Fudurić, Stjepan Lipšinić, 

Nenad Mlačak, Mirjana Marković, Dražen Mataković, Ivan Podvorac, Ivica Ramušćak, Ilija Strahinić, Josip 
Žapčić 

SJEDNICI SE PRIDRUŽILI: Zlatko Starešinčić, Irena Šimunić, 
NAZOČNI:  

- Dane Ugarković – zamjenik gradonačelnice Grada Ozlja 
- Pročelnica Upravnog odjela za opće poslove i društvene djelatnosti Irena Belobaba 
- Pročelnica Upravnog odjela za financije i gospodarstvo Mirjana Vidiček 
- Pročelnica Upravnog odjela za urbanizam i komunalne poslove Jasna Panijan  
- Zdenka Stupić – Pučko otvoreno učilište, Gradska knjižnica i čitaonica 
- Branka Stergar – Zavičajni muzej Ozalj 
- Zlatko Gojmerac – Komunalno Ozalj d.o.o. 
- Đurđica Rožić – Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 
- predstavnici sredstava javnog informiranja 

ZAPISNIČAR: Lidija Žganjer Rendulić 
 

Početak sjednice: 9,05 sati. 
 

Sjednicu Gradskog vijeća Grada Ozlja otvorio je Predsjednik Gradskog vijeća Ivica Benković. Pozdravio je 
dogradonačelnika, pročelnice, predstavnike ustanova u vlasništvu Grada, te sve ostale članove Gradskog vijeća i 
predstavnike novinara. Utvrđeno je da je prisutno 12 vijećnika te vijeće može donositi pravovaljane odluke.  

Ilija Strahinić navodi da nije primio materijale za sjednicu Gradskog vijeća. 
Predsjednik Gradskog vijeća predložio je slijedeći  

 

D N E V N I  R E D  
 

1. Aktualni sat, 
2. Usvajanje zapisnika sa 11. i 12. sjednice  Gradskog vijeća, 
3. Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 

a. Zaključak o davanju suglasnosti na izmjenu Statuta,  
b. Izmjenu Plana rada za radnu godinu 2010/2011, 
c. Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o izmjeni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada, 
d. Odluka o Izmjeni Plana mreže dječjih vrtića u gradu Ozlju,  

4. Zaključci o prihvaćanju izmjena financijskih planova: 
a. Zavičajni muzej Ozalj, 
b. Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca, 
c. Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska, 

5. Odluka o prestanku rada Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska- Ozalj, 
6. Odluka o prestanku rada Stambenog fonda Ozalj d.o.o. 
7. Odluka o prestanku rada Plinara Karlovac d.o.o.   
8. Zaključak o primanju na znanje Izvješća Državnog ureda za reviziju o obavljenom uvidu u proračun i 

financijske izvještaje za 2009.g., 
9. Odluka o II Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2010.g., 
10. Odluka o izmjenama Programa izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture u 2010.g., 
11. Odluka o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2010.g., 
12. Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u športu Grada Ozlja za 2010.g., 
13. Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi za 2010.g., 
14. Odluka o izmjenama Programa prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području grada Ozlja 

za 2010.g., 
15. Odluka o izmjenama Odluke o utrošku sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, dugogodišnjeg zakupa 

poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i sredstava naknade koja se plaća zbog 
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promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u 2010.g., 
16. Odluka o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada Ozlja za 2010.g., 
17. Prijedlog sudaca porotnika Županijskog suda u Karlovcu Vijeća za mladež 

 

Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Zaključak: Usvaja se Dnevni rad  
 

Rad sjednice nastavlja se po utvrđenom dnevnom redu.  
 
 

Točka 1. 
AKTUALNI SAT 

 

U aktualnom satu pitanja su postavljali Ivica Benković, Stjepan Basar, Ivica Ramušćak, Ivan Podvorac, Josip Žapčić te 
Ilija Strahinić. Odgovore su davali Dane Ugarković i Đurđica Rožić. 
 

Ivica Benković: 
- Moli Danu Ugarkovića da utječe na gradonačelnicu u vezi Šetnice. Ima dosta primjedbi građana radi obrušavanja 

stijena na šetnicu. Kaže da za šetnica nije dobro da se radi na onoj lokaciji, već da se spusti dolje na dio koji je bio 
prije kuća Cvijak. Rasvjetna tijela maknuti sa strane sa bivšeg nogostupa i da se tamo nogostup ponovno napravi. 
Ako se to ne riješi na taj način tražit će amandman da se to riješi na način da nogostup ne bude ispod stijene. 

- Dva hrasta su se jako nagnula kod nogostupa i prijelaza ceste i treba ih ukloniti prije zime 
- Napravljeno je dječje igralište, međutim sada je zapriječen put sa željezničke stanice pješacima kroz park, pješaci ili 

dva auta se ne mogu mimoići. Neka se uvrsti u Proračun za sljedeću godinu ako se u ovoj ne može riješiti. Ako se 
ne može s desne strane smjestiti, neka se stavi s lijeve strane. 

 

Stjepan Basar: 
- Da li je ovo promijenjen prioritet izgradnje građevinskih objekata u Ozlju, s obzirom da vidimo da se mijenja fasada 

na zgradi gradske uprave, a sa cestom prema zoni se ništa ne radi, isto kao niti sa ovom koja trenutno vodi u zonu i 
u strašnom je stanju. 

- Drugo, kupovina prostora za knjižnicu; postavljam nekoliko puta to pitanje a ne dobivam decidirani odgovor kada će 
biti. 

 

Dane Ugarković: 
- Odgovor - Benković; Ovo je sugestija i teško je dati odgovor. Obvezati se mogu da utječem na gradonačelnicu. 

Projekt šetnice je donesen pred nekoliko godina i teško je na to utjecati. Rasprava se oko toga može otvoriti. 
- Hrastovi su trebali biti riješeni od strane naših javnih radova međutim, rušenje tih stabala je prezahtjevno i oni to ne 

smiju raditi samostalno, već će se nekoga trebati angažirati oko toga. 
- Odgovor - Basar: Radi se o dva izvora sredstava. Fasada se plaća iz pričuve koja se uplaćuje u Stambenom fondu i 

uplaćuje se već duži niz godina koja se namjenski izdvajaju za uređenje objekata i uplaćuju je svi korisnici, odnosno 
vlasnici prostora. 

- Knjižnica – do nove godine bi se trebala seliti u novi prostor. Sa AB-gradnjom je potpisan sporazum o financiranju. 
Ostaje dio koji smo na koji za sredstava računamo od Ministarstva kulture. Grada Ozalj je sredstva koja su bila 
njegov uvjet uplatio i nema zapreke. Na nama je da se izborimo da Grad Ozalj i Knjižnica zajedno sa ravnateljicom i 
dalje utječe na Ministarstvo kulture da izdvoje i ostatak sredstava. 

 

Stjepan Basar: 
- Financiranje zgrade – to je u redu.  
- Kako to: zadnji puta smo govorili da je Stambeni fond u minusu, a sada ima novce za uređenje zgrade. Da li je Grad, 

od kada je Grad donio odluku o 10,00 kuna naknade za pričuvu, koliko je tih novaca prikupljeno i gdje su utrošena? 
- Nikako da dođe na uvid to što je potpisano sa AB-gradnjaom i iz kojih je sredstava to plaćeno. Molim da se to 

prezentira i nama i da budemo upoznati sa činjenicama. To sam tražio i zadnji put. Ako nemamo pravo na to, molim 
da nam se to tako kaže. 

 

Dane Ugarković: 
- Nije nikakva zapreka da se sazna točan iznos sredstava pričuve. Ranijih godina je bio problem i nije se znalo koliko 

se odnosi na pričuvu, međutim u posljednjih godinu dana Lidija i Irena rade na poslovima u Stambenom fondu i 
imaju podatke o pričuvi i mogu ih dostaviti. 

- Za knjižnicu su sredstva osigurana u Proračunu. Ugovor nije tajna, može se kopirati i podijeliti već sada, nalazi se u 
gradskoj upravi. Okvirno iznosi su; oko 400.000 Grad, 400.000 od Ministarstva ove godine i protekle godine isti 
iznos, a ukupna investicija iznosi oko 2.173.000 kuna. Točne iznose možete dobiti u Gradu ovog trena.  
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Ivica Ramušćak: 
- Opremanje knjižnice košta 2 milijuna, a za milijun kuna smo prodali cijelu zgradu. Žao mi je što nema gospođe 

gradonačelnice a zamjenik ne može odgovoriti na sugestiju gospodina Benkovića.  
- Vidimo u kakvoj smo situaciji. Ne krivimo vlast u Gradu za stanje u državi i svijetu. Ako se detaljno prouči proračun 

vidi se koliki je pad prihoda i to već drugu godinu za redom. Što Grad radi na tome da se privuku investitori, da bi se 
privukla sredstva? Iz Stambenog fonda idu sredstva, ali mi istovremeno i ukidamo taj Stambeni fond. Odakle ta 
sredstva a  mi ga moramo ukinuti. Što Grad radi da se privuku investitori, da se poboljša situacija u Gradu Ozlju i da 
ćemo moći utrošiti sredstva i na dodatak božićni ili uskrsni ozaljskoj sirotinji, a da nam se ne dogodi da nam 
gospoda novinari ne napišu da ozaljsko gradsko vijeće ukida Božić sirotinji. 

 

Dane Ugarković: 
- Uloga svakog grada je specifična da osigura uvjete da investitori prepoznaju da se nešto radi i da tu mogu ulagati 

novac. Dali smo na Internetu i na formatu papira podatke bitne za naše investitore. Oni se mogu pronaći u tim 
podacima. Činjenica je da nema neke navale, osim naših obrtnika, koji se također nalaze u određenoj krizi i imaju 
svakodnevno sve veće probleme. Klima nije povoljna. Ima niz zainteresiranih i njih zanimaju podaci o električnoj 
energiji, plinu, pristupnim putovima, blizini željeznice, auto cesta i drugo. Isti imaju megalomanske zahtjeve za 
veličinu investicije i broj zaposlenih. Stvaramo klimu i informiramo ljude da ih na taj način privučemo. Direktno ne 
možemo uložiti u ništa drugo nego u pristupne putove prema zonama.  

- Izabran je najpovoljniji izvoditelj radova za cestu za Zonu. Radovi počinju u studenom. Sa IPA-om pokrećemo 
projekt za pristupni put Zoni. To je sada prioritet.  

- Stambeni fond i ukidanje – gradonačelnica ima pravo predložiti način kako može riješiti neki problem. Stanje u tom 
fondu je prilično nesređeno. Zbog toga, i zbog toga što je radnik otišao na duže vrijeme na bolovanje, došlo je do još 
većeg pogoršanja stanja i naplate. Ove cijele godine Lidija Žganjer i Irena Belobaba rade na tim poslovima i došle su 
do takvog stanja slike da se vidi da se poslovi za tu naknadu ne trebaju voditi u fondu već se mogu raditi i u gradskoj 
upravi. Čovjek koji je radio na tim poslovima, biti će zbrinut prema uvjetima i u skladu sa Zakonom o radu i drugim 
propisima koji su važeći. 

 

Stjepan Basar: 
- SFO – Kao i kod drugih poduzeća, Grad postavlja direktora i ako direktor ode na dugo bolovanje, vlasnik je dužan 

pobrinuti se za normalno poslovanje poduzeća. Na kraju glavna odgovornost je na Gradu i na onome tko vodi Grad i 
tko je odgovoran za svoja poduzeća. 

- Pitanje: cesta prema Žganjeru- prema Jaškovu. Navodno da nisu riješeni svi imovinsko pravni odnosi, pa iz tog 
razloga ŽUC ne može napraviti svoj dio asfaltiranja ceste. Da li je to konačno dogovoreno? 

 

Dane Ugarković:  
- SFO – Gradonačelnica je imenovala zamjenika člana uprave a to je Irena Belobaba, dok sve administrativne 

poslove radi Lidija Žganjer.  
- Što se tiče ceste prema Žganjeru – činjenica je da ta cesta dugo u planu i da smo u dogovoru sa ŽUC-om jer je u 

njihovom vlasništvu i mi nemamo ovlasti. Planirali smo da bi se cesta proširivala do 5 m, ali ne može se više od 
4,5m. Mi nismo vlasnici te ceste i ne možemo novce koji nisu namijenjeni za otkup zemljišta, ne možemo koristiti za 
to. Međutim niti ŽUC ne može trošiti novac, jer ga isto tako, nemaju. Dogovoreno je da se asfaltira ono što je 
pripremljeno. Sada bi trebalo nekako i to proći, a ako ne započnu sada, sigurno započinju u proljeće, tako je kazao 
gospodin Kozjan. Investicija je njihova i nije im jednostavno jer novca nemaju. 

 

Ivica Ramušćak:  
- Molim da se poštuje poslovnik.  
- Zahvaljujem dogradonačelniku na odgovoru. Nisam zadovoljan. Razumijem da Grad ne može financirati ulagače. 

Da li je pripremanje terena - stvar prireza, ili ne izgradnja ceste. Da li Grad svojom politikom koju vodi, aktualno je i u 
dječjem vrtiću koji je skuplji 600 kuna nego vrtić u Krašiću koji je dobio koncesiju u Žakanju. Znači da smo skupi. To 
nisu bajke, to su činjenice koje se mogu potvrditi u Proračunu. Ne možemo odgovarati na pitanje da mi više ne 
možemo i da smo dali sve. 

 

Dane Ugarković: 
- Po prirodi neću nikada reći da se ne može napraviti više. Objektivno, ovo imamo sada. Izmislili smo sufinanciranje 

kamate obrtnicima i slično, ali oni ne mogu niti to pratiti. Njegova investicija mora dati neki rezultat. 
- O dječjem vrtiću da je skuplji – mi smo potpisnici svih sporazuma i kolektivnih ugovora koji vrijede za normalno 

poslovanje vrtića i ne možemo ako je nekome zakonom zagarantirana osnovica, koeficijenti i dodaci – zakone i 
kolektivni ugovor, mi ne možemo izmišljati ništa drugo. Ono na što imaju pravo, to im garantiraju ti propisi.  

- Sljedeće godine će u gradskoj upravi i gradskim ustanovama doći do smanjenja obračunske osnovice za izračun 
plaća za 6%.  
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- Kada govorite o Žakanju – nemojte sijati u Ozlju a za kišu moliti u Žakanju. Informacije pobirete s ceste i imate 
polutočne informacije. Ovo stanje sada sa Žakanjem nije ni najmanje normalno. Radili smo sve da se riješi na 
najbezbolniji način i da se ne prave dodatni problemi. 

 

Ivan Podvorac 
- Pitanje; da li vijeće ima svrhu na ovaj način raditi; predsjednik Gradskog vijeća traži preko zamjenika da rješava 

nešto, a on nema ovlasti. Čemu se truditi i postavljati pitanja kada nitko nije za ništa nadležan. Koordinirajmo 
sjednice sa danom kada gradonačelnica može biti na sjednici. 

- Rekli ste da primamo informacije sa ulice, međutim kada smo na posljednjem vijeću postavili pitanje uvjeravali ste 
nas da nemate informacije, a sve se je već znalo. 

- Uređenje fasade; međutim što je sa uređenjem okoliša oko ove zgrade i što se radi sa garažama u centru. 
- Tko ima pravo dogovarati cijenu za knjižnicu. To je preskup prostor ako se uspoređuje sa bilo kojim gradom. Radi se 

o podrumskom prostoru. 
 

Irena Šimunić se pridružila sjednici. 
Zlatko Starešinčić se pridružio sjednici. 
 

Dane Ugarković: 
- Ovo što gospodin Podvorac kaže zaista je omalovažavanje zdravog razuma. Nakon svih informacija i točnih brojeva 

koje smo rekli, kaže da opet ništa ne zna, a pet puta smo odgovarali. Slažem se da smo mogli pregovarati pred 
nekoliko godina o cijeni. Sada ne možemo razgovarati o cijeni jer sada bi mogli izgubiti i ono što smo uložili 

- Uređenje je skinuto iz Proračuna iz razloga što nemamo novca, ali i zato što nemamo pripremljenu svu tehničku 
dokumentaciju. Može se očekivati da će taj trg ići u realizaciju u tijeku sljedeće godine. To nije 100% sigurno.  

- Što se tiče da li vijeće zna što radi, mislim da mogu dati svaki odgovor i informirati vijeće, mislim da na ovakav način 
omalovažavate naš rad. Ja sam zamjenik i mogu kada nje nema govoriti o onome što ona govori ili radi. Onaj tko je 
dobio mandat, on je odgovoran i ima pravo predlagati. Vi prijedloge ne morate prihvatiti i možete se boriti da ono što 
ona radi ne valja. Ne možete reći da nitko ništa ne zna i da niste informirani jer to nije istina. 

 

Josip Žapčić: 
- Dvije neistine sa prošlog gradskog vijeća. 1. Ravnateljica je rekla da djelatnici PO Žakanja nisu briga DV Ozalj, nego 

da su briga Općine Žakanje. Sada vidimo da je plaća i sve išlo preko DV Zvončić. 2. Informacije su dolazile od 
svuda i na zadnjem vijeću ste uporno govorili o tome da ne znate da se to rješava. Da ste rekli da vi to znate, ali da 
niste dobili službenu informaciju, to bi bilo u redu. 

 

Dane Ugarković: 
- Sve informacije su bile usmene do 21.09. Ta jedina laž, i to je ispalo neoprezno, bilo je od strane ravnateljice je da 

ne zna ništa, a bila je na sastanku 08.08. Ona će za to snositi posljedice. Nije u redu što je to prešutila. Sjećate se 
kako je Žakanje pisalo kako su oni iznajmili prostor i da će sve riješiti i sve snositi. Istina je prava da su na pismenu 
zamolbu od strane Općine Žakanje, sklopljeno to da se sve obveze snosi Općina Žakanje i da se osniva Područno 
odjeljenje u Žakanju. Oni su se trebali ponijeti korektnije. Izračunali su ekonomsku cijenu i na temelju cijene za 20 
korisnika došli do velikih razlika.  

- 21.09. su nas obavijestili, da su na sjednici Općinskog vijeća 02.09. donijeli Odluku da sklapaju sporazum o najmu 
sa Dječjim vrtićem DIDI iz Krašića. Mi smo mogli ne komplicirati naše odnose i mogli smo pozvati načelnika Sopčića 
da iziđemo iz te situacije. On je bio ovdje i dogovorili smo se, međutim oni se i dalje samo dopisuju s nama. Mi 
nećemo financirati njihove troškove. 

- Ovo što je DIDI ponudio, to nije ekonomska cijena. Razumna cijena se ne može formirati bez 32 djece 
(2006.godine). Bilo je propusta, ali sigurno to nitko nije htio skrivati. Nismo očekivali ovakav raskid, a na ovaj način i 
kako informacije dolaze ne. U krajnjem slučaju mi smo postupili tako da smo pomogli njima, ali nisam za ovakvu 
nekorektnu igru da se cjenkamo oko pokrivanja vlastitih troškova. Posljednji pokušaj rješavanja je bila telefonska 
sjednica.  

- Djelatnici PO Žakanje su djelatnici DV Zvončić Ozalj sa radnim mjestom u PO Žakanje. Tako im stoji i u ugovorima. 
Svi inspektorski nalazi su takvi da se to moralo navesti zbog eventualnih statusnih promjena, do kojih je ovdje 
upravo i došlo. Ovdje se radi o iznajmljivanju prostora a novi najmoprimac ne želi te ljude. Sopčić je prvi rekao da je 
dogovorio zbrinjavanje svih ljudi. Nemamo razloga ne vjerovati. 

 

Đurđica Rožić: 
- Ispričavam se cijelom Gradskom vijeću zbog nespretnosti u izražavanju na posljednjoj sjednici. Bila sam prisutna 

8.9. na sastanku. Kada su mi izrekli, s obzirom da je zatražen izračun cijene, a već je izvršen upis djece, a puno ih je 
do tada odustalo, upisano je 18, a u toku 8 mj. Palo je na 16. Prema tom broju smo napravili izračun. Mi smo svjesni 
da je cijena visoka, i Općina se odlučila prihvatiti ponudu koja je bila povoljnija (iako natječaj nije bio raspisan). Ja 
sam se u svojoj izjavi vodila time da do tada nisam dobila pismenu Odluku Općinskog vijeća. Na brojna insistiranja 
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nisam dobila odluku sve dok ju nismo dobili faksiranu i iz nje je vidljivo da nije niti bila namijenjena Dječjem vrtiću 
Zvončić. Na samoj primopredaji sam zatražila original odluke.  

 

Ivica Ramušćak: 
- Rad vlasti u ovom gradu: potpisan je ugovor sa Općinom Žakanje. Taj ugovor, ispostavlja se, nije bio dobar iako su 

bile dobre namjere. Na prošloj sjednici sam tražio da prije donošenja bilo kakve odluke, da nam se predoči ugovor. 
Ja ga nisam vidio. Kao laik neke stvari ne mogu zaključiti i na osnovu toga sam postavljao pitanja i na prethodnoj 
sjednici.  

 

Dane Ugarković: 
- Postoji nekoliko faza ovog posla. Tekle su od osnivanja koje je u nadležnosti Grada. Ministarstvo daje suglasnost na 

odluku o osnivanju. Drugi dio odluke je da Općina snosi troškove. Ugovor o financiranju se sklapa između Općine 
Žakanje i Dječjeg vrtića Zvončić. U njemu decidirano stoji da sve troškove snosi Općina Žakanje. Došlo je do 
problema onog trenutka kada se više nije imalo novca za plaćanje. Nije napisano dobro u posljednjem anexu tog 
ugovora koji je potpisan u lipnju 2010. koji je ravnateljica olako potpisala. Taj anex je loš i on je obuhvaćen u 
razdoblju ovog pregovaranja. To je trebalo biti opreznije jer mi smo govorili o ekonomskoj cijeni. Nema teorije da se 
sa 17 ili 22 djece isfinancira sve ono što sam ja prije govorio. 

 

Ivica Benković: 
- Mi smo bili vijećnici kad se ovo donosilo. (Ramušćak: ne, on nije bio vijećnik) Gradsko vijeće je donijelo ovu Odluku.  
 

Ilija Strahinić: 
- Molim da zahtijevate da se poštuje poslovnik, da svatko ima pravo na 2 pitanja i komentar.  
- Raspravljamo o vrtiću, a poslije toga imamo točku po kojoj ćemo još jednom raspravljati. To nema smisla. 
- Nedavno se desila nesreća u Radatoviću. Hitna služba mora dolaziti preko Vivodine. Znam da je po SOPS-u bilo 

dogovoreno da pravo prolaska kraćim putem kroz Metliku ima dječji kombi, mljekarski kamion, veterinari i jedno 
vrijeme hitna pomoć. Put je loš i daleko smo. Hitna je dolazila kroz Hrvatsku. Može li se provjeriti da li se i dalje 
može prolaziti kroz Metliku? Znam da je po SOP-su bilo dozvoljeno da se prevozi jedan bolesnik s našeg područja 
preko Metlike. Bilo bi dobro provjeriti u komisiji za granice i u Ministarstvu vanjskih poslova. S druge strane, 
neškodljivi tranzit se odvija kroz Hrvatsku od slovenske strane. 

 

Nada Diković: 
- Prema pravilima Europske unije, hitna pomoć ne može prolaziti kroz Sloveniju. Mi možemo samo platiti kaznu. 

Jedino na njihov zahtjev, uz njihovu dozvolu, možemo ući, u protivnom plaćamo kaznu. 
 
 

Točka 2. 
USVAJANJE ZAPISNIKA SA 11. I 12. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

 

Predlagatelj:   Predsjednik Gradskog vijeća 
Rasprava:  - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Zaključak:  Usvajaju se Zapisnici sa 11. i 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Ozlja 

 
 

Točka 3. 
DJEČJI VRTIĆ I JASLICE „ZVONČIĆ“ 

a) Zaključak o davanju suglasnosti na izmjenu Statuta,  
b) Izmjene Plana rada za radnu godinu 2010/2011, 
c) Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o izmjeni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada, 
d) Odluka o Izmjeni Plana mreže dječjih vrtića u gradu Ozlju  

 

Predlagatelj:   Dječji vrtić i jaslice „Zvončić“ 
Izvjestitelj:  Đurđica Rožić - ravnateljica 
 Izvjestiteljica je ukratko podnijela izviješće. 
Rasprava:  U raspravu su se uključili Stjepan Basar, Stjepan Lipšinić, Ilija Strahinić, Dane Ugarković, Ivica 

Ramušćak 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO 
Zaključak:  Donose se:   

a) Zaključak o davanju suglasnosti na izmjenu Statuta,  
b) Izmjene Plana rada za radnu godinu 2010/2011, 
c) Zaključak o davanju suglasnosti na Odluku o izmjeni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada, 
d) Odluka o Izmjeni Plana mreže dječjih vrtića u gradu Ozlju  
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Točka 4. 
ZAKLJUČCI O PRIHVAĆANJU IZMJENA FINANCIJSKIH PLANOVA: 

a) Zavičajni muzej Ozalj, 
b) Gradska knjižnica i čitaonica Ivana Belostenca, 
c) Pučko otvoreno učilište Katarina Zrinska 

 

Predlagatelj:   Ustanove 
Izvjestitelj:  (a) Branka Stergar - ravnateljica 

(b, c) Zdenka Stupić - ravnateljica 
 U materijalima se nalaze svi podaci za točku a), te nije iznošeno detaljnije usmeno izvješće. 
 Zdenka Stupić – radi se o tri ustanove. Gospođa Stergar nije iznosila dodatno izvješće, međutim za Pučko 
otvoreno učilište i Gradska knjižnica imaju preraspodjelu financijskog plana, te molim da razdvojite te točke. Dala je 
kratko uvodno izvješće o točkama b i c. 
 

Točka A.)  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za JEDNOGLASNO 

 

Točka B. i C.)  
Rasprava:  U raspravu su se uključili Stjepan Basar koji je tražio pojašnjenje stavki električne energije, 

motornog goriva (benzina), računalnih usluga i ugovora o djelu. Odgovore je iznijela Zdenka Stupić. 
 

Točka B i C) Izjašnjavanje:  Za JEDNOGLASNO 
 

Zaključak: Donose se Zaključci o prihvaćanju izmjena financijskih planova: 
a) Zavičajnog muzeja Ozalj, 
b) Gradske knjižnice i čitaonice Ivana Belostenca, 
c) Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska. 

 
 

Točka 5. 
ODLUKA O PRESTANKU RADA PUČKOG OTVORENOG UČILIŠTA KATARINA ZRINSKA - OZALJ  

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
Rasprava:  U raspravu su se uključili Stjepan Lipšinić, Nada Diković, Stjepan Basar, Ivan Podvorac, Ivica 
Ramušćak koji su se usprotivili prijedlogu za ukidanje POU. U raspravu se uključila i Branka Stergar, Zlatko Starešinčić, 
Darko Fudurić, Irena Šimunić. 
 Prijedlog: Darko Fudurić: predlaže predlagaču da se točka skine s dnevnog reda. 
 O prijedlogu se nije glasalo. 
 

Izjašnjavanje:  Za 0  
Protiv     13  –Bakarić, Basar, Benković, Diković, Jakšić, Lipšinić, Mlačak, Marković, Mataković, 

Podvorac, Ramušćak, Starešinčić, Žapčić 
  Uzdržani 2 – Fudurić, Strahinić  
Zaključak:  Ne donosi se Odluka o prestanku rada Pučkog otvorenog učilišta Katarina Zrinska – Ozalj 

 
 

Točka 6. 
ODLUKA O PRESTANKU RADA STAMBENOG FONDA OZALJ D.O.O 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
Rasprava:  U raspravu su se uključili Nada Diković, Ivica Ramušćak, Stjepan Lipšinić, Dane Ugarković. 
 Prijedlozi: Traži se izvješće o sadašnjem stanju u Stambenom fondu Ozalj. 
 

Izjašnjavanje:  Za 10  
  Uzdržani 5 – Diković, Mataković, Žabčić, Lipšinić, Basar 
Zaključak:  Donosi se Odluka o prestanku rada Stambenog fonda Ozalj d.o.o 
 

Ivan Podvorac je napustio sjednicu. 
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Točka 7. 
ODLUKA O PRESTANKU RADA PLINARA KARLOVAC D.O.O. 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
Rasprava:  U raspravu su se uključili Stjepan Lipšinić, Stjepan Basar. 
Izjašnjavanje:  Za JEDNOGLASNO 
Zaključak:  Donosi se Odluka o prestanku rada Plinara Karlovac d.o.o 

 
 

Točka 8. 
ZAKLJUČAK O PRIMANJU NA ZNANJE IZVJEŠĆA DRŽAVNOG UREDA ZA REVIZIJU  

O OBAVLJENOM UVIDU U PRORAČUN I FINANCIJSKE IZVJEŠTAJE ZA 2009.G 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
Rasprava:  - 
Izjašnjavanje:  JEDNOGLASNO  
Zaključak:  Donosi se Zaključak o primanju na znanje Izvješća Državnog ureda za reviziju o obavljenom uvidu u 
proračun i financijske izvještaje za 2009.g 

 
 

Točka 9. 
ODLUKA O II. IZMJENAMA I DOPUNAMA PRORAČUNA GRADA OZLJA ZA 2010.G 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
Rasprava:  U raspravu su se uključili Ivica Ramušćak, Zlatko Starešinčić, Stjepan Basar, Josip Žapčić, Darko 

Fudurić, Ilija Strahinić. 
 

Stjepan Lipšinić je napustio sjednicu. 
 

Prijedlozi:  
Ivica Ramušćak: Predlaže da se odluke o izmjenama Programa vezanim uz Proračun, donose prije donošenja 

Proračuna. 
 Zlatko Starešinčić: Predlaže da se stručnim službama na vrijeme predlože promjene i daju prijedlozi za 
uvrštavanje u Proračun i da se potkrijepi materijalom jer je donošenje Proračuna kompleksan posao. 
 Josip Žapčić: Molim da se sazivaju odbori čiji rad i utjecaj može biti važan za Proračun ili donošenje sličnih 
dluka. o

  

Stjepan Basar je napustio sjednicu 
 

Ilija Strahinić: Predlaže da se u subvencije u poljoprivredi uključi i pomoć za nabavu i uređenje prostora, te 
nabava strojeva za obradu i slično. 
 

Izjašnjavanje:  Za  8  
  Uzdržani 4 – Diković, Ramušćak, Žapčić, Mataković 
Zaključak:  Donosi se Odluka o II. Izmjenama i dopunama Proračuna Grada Ozlja za 2010.g 
 

Pauza 
Sjednicu su napustili Nenad Mlačak i Josip Žapčić  

 
 

Točka 10. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA IZGRADNJE GRAĐEVINA I UREĐAJA 

 KOMUNALNE INFRASTRUKTURE ZA 2010.G 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
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Rasprava:  U raspravu se uključio Ivica Ramušćak koji je konstatirao da nije protiv projekata, međutim biti će 
protiv odluke jer se donosi na ovakav način. Odgovor na raspravu dao je Dane Ugarković. 
 

Izjašnjavanje:  Za  7  
  Uzdržani  2 – Diković, Mataković 
  Protiv   1 – Ramušćak 
Zaključak:  Donosi se Odluka o izmjenama Programa izgradnje građevina i uređaja komunalne infrastrukture za 

2010.g 
 
 

Točka 11. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 

ZA 2010.G 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  7  
  Uzdržani  3 – Diković, Mataković, Ramušćak 
Zaključak:  Donosi se Odluka o izmjenama Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2010.g 

 
 

Točka 12. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U ŠPORTU GRADA OZLJA ZA 2010.G. 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:  Donosi se Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u športu Grada Ozlja za 2010.g. 

 
 

Točka 13. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA JAVNIH POTREBA U KULTURI ZA 2010.G. 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:  Donosi se Oduka o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi za 2010.g. 

 
 

Točka 14. 
ODLUKA O IZMJENAMA PROGRAMA PRIORITETA U POTICANJU POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE NA 

PODRUČJU GRADA OZLJA ZA 2010.G. 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
Rasprava:  U raspravi je sudjelovao Ivica Ramušćak 
 Prijedlozi: Ramušćak; da se ne smanjuju sredstva namijenjena za poljoprivredu, da se pokuša pomoći ljudima 
koji se i dalje pokušavaju baviti s poljoprivredom. Njih treba poticati i sufinancirati njihov rad. 
 

Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:  Donosi se Odluka o izmjenama Programa prioriteta u poticanju poljoprivredne proizvodnje na području 
grada Ozlja za 2010.g 
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Točka 15. 
ODLUKA O IZMJENAMA ODLUKE O UTROŠKU SREDSTAVA OSTVARENIH OD PRODAJE, ZAKUPA, 

DUGOGODIŠNJEG ZAKUPA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE I 
SREDSTAVA NAKNADE KOJA SE PLAĆA ZBOG PROMJENE NAMJENE POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA U 

2010.G. 
 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Mirjana Vidiček – Pročelnica UO za financije i gospodarstvo 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:  Donosi se Odluka o izmjenama Odluke o utrošku sredstava ostvarenih od prodaje, zakupa, 
dugogodišnjeg zakupa poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske i sredstava naknade koja se plaća 
zbog promjene namjene poljoprivrednog zemljišta u 2010.g. 

 
 

Točka 16. 
ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA SOCIJALNOG PROGRAMA GRADA OZLJA ZA 2010.G 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
Rasprava:  
 U raspravu su se uključili Ivica Ramušćak 
 Prijedlozi: Ramušćak: Predlaže da se ne ukine 300,00 kuna božićnice socijalno ugroženima, i to onima koji 
stvarno nemaju drugih izvora. Treba provjeriti kome ne treba dati, jer imaju imovinu ili druge izvore primanja. Potrebno je 
pronaći rezerve u Socijalnom programu. 
Izjašnjavanje:  Za  12  
  Uzdržani  2 – Diković, Mataković 
  Protiv   1 – Ramušćak  
Zaključak:  Donosi se Odluka o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada Ozlja za 2010.g. 

 
 

Točka 17. 
PRIJEDLOG SUDACA POROTNIKA ŽUPANIJSKOG SUDA U KARLOVCU VIJEĆA ZA MLADEŽ 

 

Predlagatelj:   Gradonačelnica 
Izvjestitelj:  Irena Belobaba – Pročelnica UO za opće poslove i društvene djelatnosti 
 Pročelnica je podnijela kratko uvodno obrazloženje.  
Rasprava: - 
Izjašnjavanje:  Za  JEDNOGLASNO  
Zaključak:  Donosi se Prijedlog sudaca porotnika Županijskog suda u Karlovcu Vijeća za mladež 
 
 
Ovime je iscrpljen dnevni red sjednice. 
 
 
 
Rad sjednice završen je u 12,50 sati.   
 
 

ZAPISNIČAR: 
Lidija Žganjer Rendulić 

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA: 
Ivica Benković 

 


